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人事部门职能，又能防止薪金舞弊： A:薪金支票的发送； B:

加班时间的授权； C:薪金增减的授权； D:未记名薪金支票的

收集和保留 2.一家公司分别在X国和Y国有销售分部。该公司

只销售一种产品，其生产成本是20元。这三国之间没有贸易

和关税壁垒。以下是三个国家的有关信息 国家 公司所得税 税

前售价 销售量 其他成本 本国 50% 30 1，500 10，000 A 60% 40

1，000 12，500 B 40% 35 2，000 11，000 当向分部销售A列中

的产品时，公司的定价应当是B列中的哪个？ 列A 列B A:X和Y

国 最高 B:X和Y国难度 最低 C:X国 最高 D:Y国 最高 3.以下哪项

增长后会引起国内生产总值下降 A:消费支出 B:进口 C:出口 D:

通货膨胀 4.某公司在与生产相关的固定资产中拥有剩余产能

．如果某年这些固定资产公被使用了８０％的产能，而该年

的销售水平是＄２００００００，那么，全部产能的销售水

平是 A:１，６００，０００ B:２，０００，０００ C:２，５

００，０００ D:１０，０００，０００ 5.利用以下信息问

题51-52题 某公司收获，打包和运输其所有产品，公司有三条

打包流水线，库存成本汇总如下： 打包流水线工人工资 150

，000 打包流水线工人工资 90，000质量控制人员工资 30，000

包装板条箱费用 15，000电费 3，000折旧费 66，000 在报告期

末，600，000个产品被打包和运输，手头没有剩余。如果公

司采用分步成本法，单位成本是 A:0.197 B:0.275 C:0.315
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